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Oykopérpnon As€apevig

0O 6ykog g deEauevng oag ueTplEtal wg e&Ng. Metpdpe Tiq Tpelg dlaotdaoelg Tng de&auevrg Uyog,
TMAATOG UKOoG, o€ €KATOOTd Tou PETPOU. H xwpntikdtnta (dykog) Tng de&auevng oag (oe Aitpa) eivat
‘Oykog = prikog (o€ ek.) X MAATOG (0€ eK.) X UYogq (o€ €k.) daipoupevo dia 1.000. ‘Etot yia napddetypa av
METPNOETE

ugog = 100 ek.

nAdarog = 100 ek.

MrKog = 200 ek.

TéTE N XWENTIKOTNTA (OYKOQ) TNG deEauevng eivat:
‘Oykog = (100 X 100 X200) : 1000 = 2.000 Aitpa

Mé£rpnon mapadidopevng moooTnTaAG

lMNa va petprioete v napadidopevn noodtnta netpelaiou, xpnowlomnoleiote BEpya PETPNONG 1) LETPO
elte Ok 0ag 1} Tou odnyou. e KABe mepimTtwon Ba mpénel va Pepaiwbeite OTL TO YETPO €XEL OWOT)
OlaBAOuIoN Kal KaTd TN HETPNOoN elval MANPWG avermTtuyuEvo. AvtioTolxan BEpya Banpemnel va eival eubeia,
Xwplg oTpeprwOELS.

Nava unoAoyioete Tnv noodtnTa napddoong Ba nmpEnel va MOAAANMAACLACETE:
pKog (ot ek.) X MAATOQ (O€ eK.) X Siapopd UYPougq (o€ eK.) drou 1 dlagopd
Ugoug Ba eival To UPog NG OTABUNG TOU TMeTPeAdiou HETA TNV
napddoon (empérpnon) pewov To UYPog NG OTddung Tou
netpehaiou ToOU elxate METPNOEL TPV TNV TapAdoon
(mpopétpnon). ‘Etol av ywa mapddeiypa mpwv TNV
napddoon petprioate OTL N OTAOun Tou MeTpeAaiou Htav
ota 15&eK. Kal PeTd Tnv mapddoon mrye ota 65eK., TOTE N
noodTNTa IoU oag napaddobnke og Aitpa elvat:

((65-15) X100 X200 : 1.000) = 1.000 Aitpa

ZnuavTika!

® Katd Tnv npop€Tpnon Kat Tnv EMPETPNON, To HETPO 1 N BEpya Ba MPEMEL va aKOUUNA oTov Nubuéva
g de€apevng Kat va tonobeteltal katakopuPa peoa ot deEauevn.

® To p€tpo Bamnpénel va eivat akaurro katn BEpya eubeia, xwplg oTpeBAWOELQ
* Tonobeteite TO PETPO 1) TN BEPYQ OTO (D10 ONUEID KAL KATA TNV MPOPETENOT KALKATA TNV ETIETPNOM.

® [a va KAVETE TNV ETPETPNON TEPUEVETE 2 - 3 AETTTA HETA TO MEPAG NG NMapAdoong €T0L WOTE va
«nNPEUNOE 1 empdvela Tou netpelaiou and 1o APpLloua Kal va Urnopeite va dlakpive
Te Ue akpiBela oe Ttolo UPog pBAvEL TO TIETPEAALO.

® [lpoogEte woTe TO MEPLEXOUEVO TNG MAVIKAG va adeldlel €€ ONOKApOU
ot de&auevr 0ag. Autd Kavovikd yiveTal e tapoxn aépa e rieon oto
Té\og TNGg Mapddoong.

® 3710 TéNOG TNG mapadoong, otav adeldlel n HAvika, TIPOCEETE va Un
ouvexioelva «ypAeel» 0 LETPNTNG.

® Na eilote napdvreg katd TNV Napdadoon Kat e18IKA KATd TNV MPOPETENO
Kalr Tnv ermué€rpnon. Ta armoteAéopata NG TPOMPETPNONG KAl NG
EMUETPNONG TPENELl (OCUUPWvVa HE TIG Ayopavoulkeég dlatdEelg) va
avaypd@ovtal oto deATio arnooTtoAng, agoU TPONYOUNEVWG CUUPWVNBoUV
METAEU 00G KALTOU HETAPOPEQ.
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Métpnon péow peTpntr de€apevig

Mmiopelte va XpnOoUOTIOIOETE TO UETPNTH) OEEAUEVTIG WG CUUTANPWHATIKO TPOTIO
METPNONG MG Og KABe mepimTwon 1 PEB0SOG TMPOUETPNONG — ETIUETPNONG
Bewpeltar acpaléotepn, epOoov ekTeAelTal owoTd. Av XPNOLUOTIOLETE HETPNTT)
deEauevng, MPOCEETe WOTE TO TIEPLEXOMEVO TOU OWANvVa oTABuNg va givat Opolo
HE TO TieplEXOMEVO TNG deEapevng, Kal Ot KAmolo eAa@pUTtePo UypPd, To oroio Ba
eppavioel uPnASdTePN OTABUN A TNV MPEAYUATIKA.

MéTpnon péow PeTPNTH BUTIOPOPOU

. Av €xeTe HETAANLKT) SeEQeVY], CUMBOUAEUTEITE TO ETPNTY) TOU BUTIOPOPOU
[ 8 wg BoNONTIKO TPOTO PETPNONG.

ZuvTripnon & kabapiopdg

®povrtifete yla T0 oUXVO KABAPLOKO TOU Kauotrpa aMd kat g deEapevrq Tou
netpeAaiou.

MAaoTikég deEapeveg

Ot mM\aoTikég deEaueveég, AOYw Tou OXNMATOG TOUG (EXOUV OUVIBWG KAUMUAWCELG 1) U 0pBoYWVIKO
OxNMa), aANd Kal TNG Un otabepdtnTag oTo OXAUa Toug avAloya pe To Teplexdpevo kaualuo, dev
Bewpouvtal a&lOTIOTEG YA UETPNOT UE TO KAATIKO LUETPO 1] pARS0. ZTnV nepimtwon autr KaAd eival va €xel
dwaoel 0 KataokeuaoTtng tnv dlaBdduion Tou dykou oe TAAive delktn
(otov omoio puaolkd Ba €xel CUVUTIOAOYICEL TNV TAPAPOPPWOT)).

Ma va eivalt owoTtég oL HETPNOELG TIPOUETPNONG Kal emuETpnong 6a
TPETEL Va €lval N KATACKEUT) TOUG TETOLA WOTE va NV AAAOLWVETAL N
YEWUETPIa TOUug Pe TNV eloaywyr) Tou metpelaiou. Autd pnopel va
eEaopalloTei uovo and Tov KATAoKEUAOTN.
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